RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan - SDN 4 Bumidaya

Kelas / Semester 1571

Tema : Sehat Itu Penting

Sub Tema - Gangguan Kesehatan Pada Organ Peredaran Darah
Pembelajaran 5

Alokasi Waktu : 1 Hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan kegiatan membaca pantun siswa dapat menyebutkan bagian-bagian pantun dan ciri-ciri

pantun
2. Dengan kegiatan mencari tahu, siswa dapat menjelaskan berbagai macam gangguan yang dapat

mempengaruhi organ peredaran darah manusia secara rinci.
3. Dengan kegiatan mencari tahu, siswa dapat mempresentasikan berbagai gangguan yang dapat
mempengaruhi organ peredaran darah manusia menggunakan model sederhana.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

» PENDAHULUAN
e Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca doa dan dilanjutkan

dengan menanyakan kabar dan kehadiran siswa
Membiasakan membaca 10 menit

e Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari dan diharapkan dikaitkan
dengan pengalaman peserta didik

e Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam
kehidupan sehari-hari.

KEGIATAN INTI

e Pada kegiatan berkreasi selasai melakukan kegiatan membaca pantun, siswa membuat pantun
yang berisi pentingnya menjaga organ peredaran darah.

e Setelah membuat pantun, siswa mengidentifikasi cici-ciri pantun buatannya lalu menunjukkan
kepada guru.

J e Selama proses kegiatan berlanggsung, guru berkeliling memandu siswa yang mengalami
kesulitan.

e Siswa membaca narasi di buku siswa mengenai gangguan pada organ peredaran darah.

e Pada kegiatan menulis, siswa mencari tahu berbagai penyebab dan jenis gangguan pada organ
peredaran darah manusia.

e Siswa dapat mencari informasi dari berbagai sumber, misalnya surat kabar, majalah atau internet.

e Siswa mempresentasikan di depan kelas dengan menggunakan model sederhana.

» PENUTUP
4 Membuat resume dengan bimbingan guru tentang poin-poin penting yang muncul dalam
-cé kegiatan pembelajaran tentang materi yang baru dilakukan.
Guru memeriksa pekerjaan siswa yang selesai langgsung diperikasa.
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c C. PENILAIAN
éou Penilaian sikap, Pengetahuan dan Ketrampilan. (terlampir)
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